

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM
JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA
Pravilnika II za provedbu mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje Krapinsko-
zagorske županije za razdoblje 2021.-2023. godine**

Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Pravilnika II. za provedbu mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2021.-2023. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje	Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu
Svrha dokumenta	Stvaranje preduvjeta za djelotvornu provedbu mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje kroz dodjelu financijskih potpora usklađenih s usklađenim s Uredbom Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore (SL L 352 od 24. prosinca 2013) i Uredbom Komisije (EU) 2020/972 od 02. srpnja 2020. o izmijeni Uredbe (EU) br. 1407/2013 u pogledu njezina produljenja i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014. u pogledu njezina produljenja i odgovarajućih prilagodbi (SL L215/3, 07 srpnja 2020.)
Radna skupina za izradu Nacrta	Nije imenovana posebna radna skupina. mr. Sanja Mihovilić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu; Snježana Murr- savjetnica za poljoprivredu; Tihana Husak – viša savjetnica za pravne poslove
Internetska stranica na kojoj je bio objavljen javni poziv	www.kzz.hr internetska stranica Krapinsko-zagorske županije
	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 04. siječnja 2021.godine do 25. siječnja 2021. godine
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja	1. OPG Neno Bogović
Prihvaćene/ne prihvaćene primjedbe	Objedinjene su u priloženom obrascu Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam,
promet i komunalnu infrastrukturu

SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Nacrt prijedloga Pravilnika II. za provedbu mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2021.-2023. godine

Krapinsko-zagorska županija objavljuje objedinjene primjedbe zaprimljene od strane predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili primjedbe na Nacrt prijedloga Pravilnika II. za provedbu mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2021.-2023. godine u razdoblju od 04. siječnja do 25. siječnja 2021. godine.

Red. br.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba/ prijedlog	Tekst primjedbe / prijedloga	Razlog prihvatanja/ neprihvatanja primjedbe ili prijedloga
1.	Nenad Godinić		Za potporu za ulaganje u modernizaciju i povećanje konkurentnosti poljoprivrednika u preradi i stavljanju na tržište poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda predlaže da sustav bodovanja bude pošten, odnosno da svaka grana poljoprivrede dobije jednak broj bodova, jer je svima jednako potrebna potpora.	Ne prihvaća se. Kriteriji bodovanja za Mjeru 2. Potpora za ulaganje u modernizaciju i povećanje konkurentnosti poljoprivrednika u preradi i stavljanju na tržište poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda ne utvrđuju se u Pravilniku II. već natječajem koji će biti raspisan temeljem navedenog Pravilnika.